

SOMOS ESPAÑOLES, QUE ES UNA DE LAS POCAS COSAS SERIAS QUE SE PUEDEN SER EN EL MUNDO.
JOSE ANTONIO.

Frustrado intento de ataque aéreo a Salamanca

COLABORACION

¿Qué es la Falange?

Por Pablo SAIZ GALLA

Es la eterna pregunta que día tras día tenemos que contestar a gentes de distintos niveles culturales y de posiciones sociales diversas. Asusta el pensar que en más de un año y medio de guerra, no hayan tenido tiempo o no hayan querido tenerlo, para dedicar una hora semanal a una pregunta de tanta envergadura, ya que son muchos los meses que han pasado desde que el CAUDILLO sentó la pauta, sentenció el pleito y dijo que el Estado, es Nacionalindustrialista.

A nosotros no nos extrañaría que si Falange fuera un partido político más, hubiera gentes que preguntaran en que consistía, es más, admitiríamos que hasta los hubiera que ni preguntaran siquiera; pero lo que no podemos comprender, es que sabiendo como saben (pues mil veces lo han leído) que sólo hay una Patria: ESPAÑA, un Caudillo: FRANCO y un Estado: el Nacionalindustrialista, se hayan contentado con saber lo que Patria y Franco significan y no hayan demostrado interés alguno, en estudiar lo que es y significa el Nacionalindustrialismo o sea la Falange.

Semejante desconocimiento y falta de interés en aprenderlo, no podemos achacarlo en modo alguno, a falta de patriotismo o deseos de ser útil a su Patria, pues se da el caso curioso que, algunos de los que preguntan o ni aún eso, son verdaderos patriotas, que trabajan intensamente por España e incluso han dado su sangre por ella.

Lo que ocurre, a juicio nuestro, es que quizás se abuse algo de la tan manoseada frase de "Primero la guerra y nada más que la guerra" y semejante manera de pensar origina una equivocación, muy bien intencionada por cierto, pero al fin una equivocación, pues si bien, nosotros somos los primeros en creer y cumplir en la medida de nuestras fuerzas, que todo, absolutamente todo, debe ser para el que combate, a quien apoyamos moral y materialmente y no todo lo que deseáramos, constituye una ayuda moral y material muy grande (a nuestro juicio) el proporcionar al combatiente cuando regrese a su hogar, la estructuración del nuevo Estado, motivo primordial que tuvo, al ir al frente a derramar su sangre.

Sería poco patriótica nuestra actuación, si al regresar nuestros combatientes, después de meses y más meses de campaña y ocupar los puestos de mando que por derecho propio les corresponde, encontraran dichos puestos llenos de espaldas que les obligaran a luchar de nuevo, contra un enemigo tal vez más cruel (por ser solapado) que el que batieron y vencieron en los frentes.

Nosotros tenemos la obligación de entregarles nuestros puestos (cuando el mando disponga) en forma tal, que no tripiquen en su camino con inconveniente alguno, que no existan asperezas de ningún género y que el pueblo se halle subordinado y perfectamente encuadrado, para cumplir en todo momento las órdenes del mando, que, por ser órdenes, deben ser sagradas y por venir de quien todo lo expuso y pudo darse perfecta cuenta a lo que nos condujo la indisciplina, no pueden ser discutidas y menos por los que no expusimos nada, ni conocimos los sufrimientos de una campaña sangrienta y cruel.

Para realizar pues nuestros propósitos, necesitamos la colaboración del Pueblo, pero no la del Pueblo que España le tiene sin cuidado, pues estos son parásitos que más que compañía estorban, sino la de esta masa buena y sana que no conocen Falange y que algunos más ligeros, la juzgan por un acto impropio en tal o cual pueblo, sin darse cuenta que por ser impropio ya no es acto de Falange, pues Falange

tiene su estilo de sobra definido y todo acto que se aparte de él, no es suyo.

Otros la juzgan por tal o cual miembro de la misma, que no es persona de su confianza, por sus actos actuales o bien por sus antecedentes y a esos, no nos queda más remedio que decirles que, la postura acomodadora del que sabe y calla es muy cómoda ¡sí!, pero no es la que corresponde a un buen español, ni es la adecuada a las circunstancias. El denunciarlo no es el feo papel de delator, es sencillamente la obligación de todo español que comprende que Falange no es un partido más, es el único partido Nacional, es la base sobre la que ha de mantenerse el nuevo Imperio Español.

Por esto desde nuestro periódico, pedimos y deseamos la colaboración de todos, pero rogamos que a sus ocupaciones de retaguardia, le roben algunos ratos y estudien lo que es Falange y una vez que lo aprendan, la querrán y queriéndola, la defenderán como la defendemos nosotros de lo que el vulgo a dado en llamar "Radio Calle".

¿Qué es la Falange? Estudiarlo, que bien vale la pena.

2 MINUTOS...

HEIL HITLER

Mañana hará cinco años que un Hombre—el Héroe Ario—inió la reconstrucción imperial de Alemania.

Este hombre, Escultor de su Patria, modeló con sus manos geniales el Nuevo Estado Germano, Estado Nacional Socialista.

Adolfo Hitler, Canciller del III Reich, figura ciclópica a cuyo empuje recio se derrumbaron los enemigos de Alemania. Forjador fecundo. Acero y piedra.

Hitler ha proclamado ante el mundo con su voz profunda de genio, que con su Milicia y su Juventud unidas en un pensamiento de patria una, el pueblo alemán es hoy un pueblo compacto, trabajador, fuerte y temible.

"Los alemanes tememos a Dios y a nadie más" ha dicho el Führer a su pueblo, a cuyo verbo y a cuyo aliento se exalta y se electrizaba.

La cruz gamada alza hoy su triunfo frente al orientalismo de la hoz y del martillo, frente al internacionalismo del oro judío-masónico. Hitler, en alto el designio firme de la Alemania Nueva—, como su brazo extendido—, ha rubricado en cruz las fronteras físicas y morales del Reich.

Alemania es hoy, en este quinto aniversario de la llegada de su Caudillo, una universidad—la mejor del mundo—; es una fábrica que contribuye como ninguna a mantener la Cultura; es una policía milenaria y es también, un cuartel, un campamento—porque milicia es la vida—, en constante defensa contra las acechanzas de la Muerte.

Y esta Alemania hitleriana mira hacia nosotros y nos sonríe, y nos alienta, y nos admira, porque sabe que nosotros somos nuevos Cruzados de la Cristiandad, somos defensores de un Destino, de una Misión, de un afán de Paz, de Trabajo y de Amor.

Adolfo Hitler: en posición de firmes, te saludamos brazo en alto.

PARTE OFICIAL DE GUERRA

CON LAS NOTICIAS LLEGADAS AL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO, HASTA LAS VEINTE HORAS

El enemigo atacó nuestras posiciones del sector de Celadas, siendo rechazado con numerosas bajas que se han visto recoger durante toda la tarde.

Dos camos, que en el enemigo se vió forzado a abandonar delante de nuestras líneas en el ataque de ayer, han sido retirados la noche pasada por nuestras tropas, en hábil maniobra.

Al Sur del Turia, el enemigo intentó también presionar nuestras líneas, sin resultado y con bajas vistas.

Un trimotor rojo fué alcanzado por nuestros antiaéreos en el frente al Norte del Ebro, viéndose obligado a aterrizar en nuestras líneas.

Quince aviones rojos, siguiendo su criminal táctica, que denunciamos ante el mundo civilizado, de atacar poblaciones abiertas de la retaguardia, han pretendido bombardear de nuevo Salamanca, donde no existe objetivo militar alguno. Nuestras baterías antiaéreas han logrado impedir el bombardeo, viéndose obligados a lanzar las bombas en los alrededores de la ciudad, sin causar daño alguno, excepto en los alrededores de Aldeatjada, donde resultaron gravemente heridos varios niños.

Salamanca, 28 de Enero de 1938.—II Año Triunfal.

De orden de S. E.; El General Jefe de E. M., Francisco Martín Moreno

MUJER: Ningún utensilio de cocina de LATON, COBRE o ALUMINIO que se estropee, debes tirarlo a la basura. Guárdalo para la recogida de CHATARRA.

ESPAÑA ORO EN EL ALMA Y EN LA TIERRA

(CRONICA DE RADIO NACIONAL)

El "Tebib Arrumi", recogiendo palabras pronunciadas por una altísima personalidad, se refería en una crónica reciente al posible hallazgo de azogue en Burgos, y terminaba su interesante y autorizada información de cronista oficial con la revelación de que están realizándose concienzudos estudios en la sierra leonesa, donde acaso existe oro en cantidades fabulosas.

Ante unos peeredistas extranjeros comentaba ayer García Sánchez la enigmática alusión del "Tebib Arrumi", y su esperanza magnífica, y ha dicho algo que probablemente interesará a todos los españoles. Ha dicho que las minas aludidas no son otras que las muy antiguas y clásicas del Bierzo. Roma las explotó ya, siendo el propio Plinio administrador de ellas durante diez años. La producción era tan grande, que su riqueza constituía la más sólida base económica de la Metrópolis romana. Se denominaban Las Medulas, nombre derivado del de un personaje vinculado al terreno donde se encuentran.

El procedimiento de extracción era una verdadera obra de romanos. Todavía queda la huella imponente de los trabajos entonces realizados, y hasta un lago artificial por el que puede navegarse en botes de pesca. Acabada la dominación romana, se extinguió el trabajo de minería, y es de suponer que subsiste el metal precioso, toda vez que no se utilizó entonces toda la zona en su inmensa superficie, y que los métodos entonces empleados adecuaban de rudimentarios.

En diferentes ocasiones, especialistas alemanes fijaron su atención en tan interesantes vestigios pero lo cierto es que ada se ha hecho desde aquellos remotos tiempos históricos.

García Sánchez, acompañado y asesorado por el más competente personal técnico, visitó meses atrás el Bierzo, siendo huésped del legendario castillo

de Villafranca, y fruto de esta excursión ha sido la charla que con respecto a aquel territorio acaba de pronunciar, en la cual ha dicho que actualmente se está ya produciendo oro en cantidad más que regular con material procedente de territorios que no conviene indicar por ahora. Añade que no ha de tardar mucho tiempo en hacerse al Generalísimo la ofrenda del primer lingote. Parece que la Providencia quiere remediar el daño que con sus robos al Banco de España nos produjeron los rojos. Con ello no quiere decirse que se renuncie a las barras famosas que nos han sido arrebatadas y sobre las cuales mantiene España su derecho inalienable. Pero los antiguos yacimientos de la España romana constituyen a la hora presente una perspectiva muy halagüeña, en medio de las tristezas de la guerra, para las tareas de la paz.

CAMARADAS:

Siempre nuestro grito Imperial: España UNA, GRANDE y LIBRE.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Todo objeto de LATON, COBRE o ALUMINIO, por insertible que parezca tiene reservada una misión importantísima. Entregarlo en el HOGAR DE FALANGE.

DEL CAMP O ROJO

Fuga republicana

Un editorial de "El Diluvio"

No nos referimos a las tristes caravanas de los que con riesgo de su vida y para salvarla atraviesan la frontera, guardada y rebasada muchas veces por los guardias rojos. Ni tampoco a la fuga de los deportistas que no regresan, ni siquiera los que acuden a ciertas competiciones en calidad de representantes proletarios. Nos referimos a los hombres de izquierda, a los elementos del Frente Popular, incluso a diputados. Este tema ha sido tratado con la mayor extensión y precisión por "El Diluvio" que dedicó a él un editorial. Vale la pena de reproducirlo íntegro:

"NO REGRESEIS JAMAS A LA PATRIA, COBARDES!—Cuántas personas conocidas se echan de menos en Barcelona! Y nada tendría ello de extraño si los desaparecidos fueran elementos que hubieran adquirido notoriedad por sus tendencias derechistas.

"Pero no; entre los ausentes figuran personas no pocos que "militaban en partidos de izquierda, desempeñaban empleos importantes y hasta ejercían cargos de elección popular..

"¿Dónde se encuentran? Acaso en lugares donde, en una u otra forma, prestan sus servicios a la causa antifascista. No. El mayor número de esos desaparecidos halláanse allende la frontera pirenaica unos y tras los mares otros, sin duda en espera de nuestra victoria para restituirse al solar patrio.

VENTANA

Yo sé que a veces tus nervios se crispan y tus músculos estallan bajo la tela de tu uniforme.

Yo sé que ansias correr hacia los campos donde canta su canción sin estrofas, con música de ruidos, la guerra.

Yo sé que te sientes camarada de los caídos y que ellos en la noche estrellada te guían el ojo desde las blancas novias del cielo.

Yo sé que no tienes miedo de reftar con los ojos abiertos, con la retina seca, si mueres por España.

Yo sé que tu fusil es para tí un compañero.

Por eso desde mi ventana, veo tus desfiles y tus maniobras, soldado de la retaguardia, que son promesas de Patria.

Y comprendo que tu labor es también labor guerrera.

Y que tus trabajos de oficina, son eslabones de la gran máquina belica del Caudillo.

Y que teleando ante tu máquina de escribir, cumples tú también el deber.

Y que crispando tus nervios y sujetando tus músculos, sufres.

Sé que cuando tus cabellos ásperos tornen nieve, te esperarán al lado del hogar tus nietecitos y querrán saber cosas de la guerra.

Y que tú no podrás contarles heroicidades y tendrás que callar. Pero eso será una heroicidad, soldado de la retaguardia.

"Más, es que tal creen esos réprobos? Los que en trances como los actuales medrosamente se han separado de nosotros, pueden tener derecho mañana a saborear con nosotros el triunfo?

"Hay entre los huidos quienes por su inteligencia podrían prestarnos servicios muy valiosos. Los hay también que, por su edad, debían empuñar un fusil en los frentes o prestar servicios auxiliares de guerra.

"Pero unos y otros, prefieren huir al cuerpo al peligro, escurrir el bulto y permanecer gazapados en el extranjero lo más cómodamente posible. Y a ese proceder vituperable, ¿podremos corresponder nosotros mañana admitiendo la convivencia con quienes nos abandonaron en horas de peligro.

"No. Esos cobardes — es el calificativo menos duro que podemos aplicarles — no pueden ser admitidos jamás en nuestras filas. Que figuren en las del adversario, donde, si no por acción, por omisión, se han colocado ahora. Así hoy como mañana, debemos darles el trato de enemigos.

"Lo mejor que pueden hacer esos auxiliares indirectos del fascismo es imponerse voluntariamente perpetuo destierro de la Patria. Ya que tienen la crueldad de no acompañarla en sus momentos de angustia, que, por lo menos, no tengan el cinismo de volver a ella en sus días jubilosos. Eviten que el pueblo les haya de imponer el severo castigo que merecen..

Estos son los encantos de la zona roja, los atractivos del marxismo. Así se explica el brillante éxito de asistencia al simulacro de Cortes, al cual ni con el cebo del pago de las dietas se consigue atraer más que a un reducido número de diputados.

Esta caravana de izquierdistas desaminados por Europa contrarrestan toda la labor del "Tourist" del Levante rojo. Como será una República de la que emigran horrorizados los "republicanos..?

LA INDUSTRIA Y EL MAGNO EMPEÑO DE AUXILIO SOCIAL

Hay gente mal intencionada, que maneja con fruición un excepcionalismo corrosivo, que viene sonriendo irónicamente tantas veces cuantas la Falange Española Tradicionalista por medio de la organización poderosa del "Auxilio Social" repite con fé viva que pronto será una realidad manifiesta la hermandad nacional.

Sin embargo, todo es cuestión de entusiasmo y de fuerza de voluntad. El "Auxilio Social" cada día se vé más sostenido y apoyado por todos los elementos vitales de la Nación y su esfuerzo tradícese por momentos en realidades tangibles que determinan el nuevo clima de hermandad en el que ha de desenvolverse alegre y fuerte el pueblo español.

Una gran firma de la Industria Vizcaína ha dado un paso ejemplar que seguramente ha de germinar en el mundo fabril. La Sociedad Vasconia de Bilbao ha suscrito la "Ficha Azul" por valor de 12.000 pesetas mensuales. Es de este modo práctico como una Empresa próspera y pujante comparte los afares de una estricta justicia social que alienta en todos los españoles que siguen con fé viva al Caudillo.

Una Patria: España Un Estado: Nacionalindustrialista Un Caudillo: Franco

NOTAS OFICIALES

COMANDANCIA

ORDEN GENERAL DEL DIA 28 DE ENERO DE 1938.—II T. EN PALMA DE MALLORCA 1.—CONSEJOS DE GUERRA.

1.—A las diez horas y treinta minutos del próximo lunes día 31 del actual, se reunirá en el local que ocupa la Escuela de Artes y Oficios de esta Capital, el Consejo de Guerra Ordinario de Plaza que deberá ver y fallar la causa sumarisima núm. 736 de 1937, instruida por el Teniente de Infantería Juez don Jaime Barceló Bauzá, contra el paisano Juan Pons Riuterd (a) "Pancho", por el delito de resistencia a un Agente de la Autoridad.

2.—A las diez y seis horas del próximo lunes día 31 del actual, se reunirá en el local que ocupa la Escuela de Artes y Oficios de esta Capital, el Consejo de Guerra Ordinario de Plaza que deberá ver y fallar la causa sumarisima núm. 676 de 1937, instruida por el Comandante de Infantería Juez don Antonio Garau Montaner, contra el paisano Antonio Mari Riera (a) "De Cañ Juan des Forn des Cap de Barberia", por un delito de auxilio a la rebelión.

3.—A las diez y siete horas y treinta minutos del próximo lunes día 31 del actual, se reunirá en el local que ocupa la Escuela de Artes y Oficios de esta Capital, el Consejo de Guerra Ordinario de Plaza que deberá ver y fallar la causa sumarisima núm. 770 de 1937, instruida por el Comandante de Infantería Juez don Luis Moragues Cabot, contra el paisano Julián Jaime Mulet, por un delito de auxilio a la rebelión.

DONATIVOS

En la Suscripción Nacional, han ingresado los siguientes donativos: 1.369'25 pesetas, donadas por los obreros de la Comandancia de Obras y Fortificaciones de Baleares, importe de su trabajo extraordinario durante la primera quincena del mes en curso.

125'00 pesetas, donadas por don Bartolomé Santandreu, importe de una factura de aceite de lubricante. 222'55 pesetas, cedidas, de sus haberes, por los milicianos de la Sección de Santanyí.

1.470'50 pesetas, importe de diversos donativos, de Bluchmayor, hechos por varios fabricantes de calzado y sus obreros, los operarios de la herrería de don Juan Clar y los del carpintero D. Magin Ballester.

1.250 pesetas, importe de las horas extraordinarias trabajadas por los obreros y la aportación de la Dirección de la "Manufactura General del Caucho" de esta Plaza durante el mes de diciembre último.

También para la Suscripción Nacional, los fabricantes de tejidos y de curtidos que se expresan, han hecho los donativos siguientes:

Fabricantes de tejidos.—Hijos de P. A. Rullán, 250'00 ptas.; Bartolomé Romaguera, 250 id.; Vicente Alcover Colom, 500 id.; Viuda de N. Arbona 500 id.

Fabricantes de curtidos.—Juan No guerra Ferrá, 500'00 ptas.; Francisco Roselló Batlle, 500 id.; Pedro y Francisco Guardiola, 100 id.

Total, 3.100'00 ptas.

S. E. agradece los donativos.

ALMACENES S. MIGUEL Trajes a medida—Uniformes militares

COMANDANCIA GENERAL DE BALEARES

SORTEO

Al organizarse, en mayo del año pasado, para reunir fondos para el Movimiento Nacional, el sorteo de dos casas de Cañ Pastilla donadas a la Comandancia Militar, se señaló la caducidad del derecho de entrar en posesión del premio a los tres meses de efectuado el sorteo.

Se verificó el día 24 de octubre de 1937 en el Teatro Lírico, ante el Notario D. Nicasio Pou Ribas, correspondiendo la suerte a los números 1.317 y 5.395 y publicándose en la prensa local el resultado del sorteo para conocimiento general.

Devuelto el billete 5.395, se procedió a un sorteo especial de la finca entre heridos o familiares de muertos a consecuencia de bombardeos.

Transcurrido el plazo de tres meses señalado en el billete del sorteo primitivo y caducado por tanto el derecho del poseedor del billete n.º 1.317 a reclamar la propiedad del inmueble con que dicho billete había sido premiado, se abre, por disposición del Excelentísimo Señor Comandante General de Baleares, un nuevo sorteo gratuito entre:

1.º Familiares (padres, esposas o hijos) de muertos, civiles o militares, a consecuencia de bombardeos aéreos de esta Isla.

2.º Militares o militarizados naturales de esta Isla heridos en campaña.

3.º Familiares de personal civil o militar naturales de esta Isla muertos en el frente al lado de los nacionales.

Quienes reuniendo algunas de las condiciones indicadas deseen ser incluidos en el sorteo, lo solicitarán por escrito, alegando el carácter con que hagan la petición, antes del día 10 del próximo mes, a la Sección 4.ª del Estado Mayor de esta Comandancia General, sin necesidad de reintegro alguno en el escrito de solicitud.

El sorteo se verificará el día 13 de Febrero, y las solicitudes presentadas para el sorteo anterior se considerarán presentadas para este nuevo sorteo.

Palma, 26 de enero de 1938, 2.º A. T.

Donubio Azul NO LO DUDE DANUBIO AZUL TRIUNFA

AYUNTAMIENTO SESION DE LA GESTORA Como es costumbre anoche se reunió la Comisión Gestora Municipal bajo la presidencia del Alcalde don Mateo Zaforteza...

Protectora HOY Y TODOS LOS DIAS Tarde y Noche 39 ESCALONES por ROBERT DONAT y MADELEINE CARROLL

DE LA REQUISA DE AUTOS VEHICULOS AUTOMOVILES PARA DEVOLVER A SUS PROPIETARIOS (REQUISA MILITAR A REQUISA PARTICULAR)

TRASLADASE EL DIA DEL PLATO UNICO El "Goletín Oficial", publica la siguiente disposición: "Artículo 1.º El "Día del Plato Único", que por Orden de 16 de julio de 1937 (B. O. número 271) venía celebrándose los viernes de cada semana, se trasladará a los jueves a partir del día 1.º de febrero próximo.

NOTICARIO

PROPAGANDA ORAL

Continúa su campaña de propaganda el equipo de oradores de nuestra Delegación Provincial de Prensa y Propaganda. Cada domingo, es su descanso, la propaganda por pueblos y aldeas de nuestra Isla. Y con frecuencia, durante la semana saben arrebatarse las horas a su trabajo para cumplir con su misión, para trasladarse al sitio donde se les ordena.

Ellos no saben del tiempo, ellos no saben de molestias, ellos saben de privarse de un solaz merecido, ellos con soldados de propaganda Nacionalindustrialista. Ellos cumplen con un acto de servicio con sencillez y disciplina, servicio fácil y seguro porque conocen las privaciones de los que combaten arma al brazo a la intemperie invernal.

Y van de pueblo en pueblo, realizando su apostolado, despertando con ardor patriótico, con nuestra Verdad en sus labios, a esas gentes de retaguardia con paz y con bienestar como es la mallorquina.

Son camaradas nuestros, hombres jóvenes, ardientes, infatigables que laboran a las órdenes de un jefe; el camarada Nicolás Sagesse, en quien nuestro Delegado Provincial ha depositado esta arma tan formidable y tan delicada como es la propaganda oral. Y su verbo, henchido de Nacionalindustrialismo, llena amplios locales y vierte claramente, de manera tajante, con nuestro estilo inconfundible las explicaciones concisas de lo que hemos sido, de lo que somos y de lo que seremos, porque y como luchamos por la Patria, el Pan y la Justicia; y les dicen al oído, las gestas y los sacrificios de estos Soldados españoles que hacen diariamente del Heroísmo, un altar: lo que quiere y hace la Falange a las órdenes de su Caudillo único e indiscutible.

La Puebla, Algaida y Alcudia han recibido esta semana la visita de los propagandistas de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Hoy les esperan en Pina. Mañana estarán en San Juan. ¡Qué gozo más íntimo y más español experimentar esos camaradas nuestros al encontrarse con el entusiasmo y el patriotismo de esos miles de mallorquines que les escuchan y que les saludan levantando el brazo hacia el cielo y entonando nuestro Cara al Sol.

Camarada Miguel Servera de Algaida, en esta Delegación estamos orgullosos de tí. Eres promesa de nuestra Propaganda.

VINDOR VIDA PALMESANA

ENFERMOS Guarda cama ligeramente indispuerto el camarada José Luis Riera.

Sigue bastante aliviada en la dolencia que le aquejaba, la esposa de don Manuel Salas.

Se halla enfermo el Delegado de la Cámara de la Propiedad Urbana en Inca don Pedro Perelló.

AL EXTRANJERO Esta tarde emprenderá el viaje de retorno a Italia, doña Leonor Servera esposa de don Juan María Ordinas.

Igualmente embarcará para Italia el Ilmo. señor don Gabriel Palmer.

Marchará esta tarde para Génova doña Francisca Riera esposa del médico don José Balaguer.

A LA PENINSULA Saldrá para Sevilla el camarada del SEU José Avilés.

ACCIDENTE El propietario de "Radio Mallorca" don José Fuster, tuvo la desgracia de sufrir un accidente que le produjo la fractura del peroné, habiéndolo practicado delicada cura el Dr. Valdés.

BANCO DE SOLLER

La Junta de Gobierno de esta Sociedad, a tenor de lo prevenido en los artículos 17 y 18 de los Estatutos, ha acordado convocar a Junta General ordinaria para el día 30 de los corrientes a las diez y media, en el domicilio social.

Los señores accionistas que deseen concurrir a ella, deberán depositar sus acciones en la Secretaría de la Sociedad con 24 horas al menos de anticipación, recogiendo su papelera de asistencia.

Sóller, 18 de Enero de 1938.—2.º A. T. El Director-Gerente, Amador Canals.

VIDA DEL DEPORTE

LOS PARTIDOS DE MAÑANA

La jornada de mañana se presenta llena de interés. En el campo del Soledad se enfrentarán el equipo propietario del terreno y el Gimnástica de Felanitx. Este partido tiene, además, el atractivo de ser a beneficio de Frentes y Hospitales.

En Inca jugarán el "Constancia" y el "Baleares". Este equipo opondrá con seguridad una resistencia muy seria a los inquehentes y dará lugar a un partido reñido e interesante.

En nuestros campos de deportes se celebrarán otros encuentros: en el del "Molinár" y a beneficio del jugador del mismo Pedro Porcel que sufrió la fractura de un brazo tendrá lugar el encuentro entre el "Molinár" y el "Hércules" y en el campo del "Recreativo" se enfrentarán este equipo y el "Marina" por primera vez en esta temporada.

PORTUGAL - ESPAÑA

Mañana en Lisboa, en el Estadio de Lumiar se celebrará el XIV partido entre las Selecciones de España y Portugal. Devuelve nuestro equiponacional la visita que nos hicieron los portugueses hace dos meses.

Por la prensa llegada estos días, sabemos que en definitiva el equipo que tiene que representar a España no está designado aun pero se puede adelantar como más probable este: Eizaguirre Ciriaco, Quincoces; Aranz, Soladrero, Ipiña; Epi Vergara, Campanal, Herrerita y Vázquez.

PERFUMERIA INGLESA

EL MEJOR SURTIDO EN OBJETOS PARA REGALOS Cadena, 6 PALMA

TELON Y PANTALLA

RIALTO LA PRINCESA O'HARA Película americana. Argumento bien tramado que se desenvuelve en el ambiente de carreras de caballos. Algo de "gansterismo" y de trozos de comicidad.

La Princesa O'Hara es un film que entretiene. Chester Morris y Jean Parker son los intérpretes de esta película de complemento que ayer se estrenó formando programa con

FRASQUITA

Es un poema sinfónico cinematográfico dirigido por Franz Lehar en persona. Música melodiosa, encantadora. Las más sublimes creaciones musicales del célebre compositor, en manos y escenarios formidablemente escogidos y presentados con pulcritud y oportunidad.

La gran diva Jarmila Novotna hace una exhibición de su voz magnífica y de sus cualidades artísticas. Tanto en su papel de gitana como en la de cantante está admirable y exacta.

Los demás intérpretes, artistas todos de amplias facultades se mueven todos muy bien en sus respectivos papeles. Los cómicos nos ofrecen algunas escenas de gran comicidad. Muy buena fotografía, mejor sincronización y perfecta dirección.

Un buen programa que tendrá seguramente gran éxito entre nuestro público y más aun entre los asiduos con corrientes al popular salón.

UN PRODUCTO NACIONAL MOTORES TRIFASICOS

FABRICADOS POR LA General Eléctric Española de Bilbao S. I. C. E. Apartado, 186 PALMA

APLAZAMIEN TO

Nota de la Juventud Declamativa Palmesana; Se pone en conocimiento de todas nuestras amistades así como al público en general que la representación de "Morena Clara" anunciada para el domingo día 30 del corriente queda aplazada para el siguiente domingo 6 de Febrero Dios mediante.

MANUAL del FASCISMO

(Historia - Doctrina - Realizaciones) Venta: LIBRERIA ORDINAS SAN MIGUEL, 83-120

BORN

LA BAILARINA DE CONJUNTO

La British Internacional Pictures presenta en el Cine Born una opereta hábilmente trazada y que entretiene al público. En estos tiempos en que la psicología del individuo está polarizada hacia la guerra, tienen para nosotros, una máxima aceptación estas películas que entretienen por aquello que son gratas a los sentidos y no hacen pensar.

"La bailarina de conjunto", viene avalada por la figura estilizada de Lilian Harway, la rubia deliciosa alemana, tan buena actriz como primorosa bailarina. Su trabajo y la música de la moniosa de Weber, es toda la película. El argumento pasa desapercibido, pero intrigas cortesanías del principado de Wuttemberg y hasta la figura del Emperador francés Napoleón desdibujan las. El espectador sólo se lleva como recuerdo de "La bailarina de conjunto" los alegres compases de la Invitación al vals... y el conjunto de ballets abita Lilian.

CARTELERA DIARIA

PRINCIPAL.— EL MISTERIO DEL CUARTO AMARILLO, (estreno) por Hugue Dubbiss. El film de portivo AHI VA LA LIEBRE (estreno).

LIRICO.—SKIMO, producción Metro Goldwyn Mayer. FUSILEROS SIN BALA, por Stan Laurel y Oliver Hardy.

BORN.—LA BAILARINA DE CONJUNTO, por Lilian Harvey (estreno), film basado en la obra de Weber "La invitación al Vals".

RIALTO.—FRASQUITA, (estreno) sinfónico cinematográfico, música de Franz Lehar por la famosa diva Jarmila Novotna. LA PRINCESA O'HARA, (estreno) por Chester Morris y Jean Parker.

PROTECTORA.—39 ESCALONES genial realizador Alfred Donat, Madeline Carroll, SOMBRAS DE BROADWAY, por Barbara Kent, el complemento CANTOS DE UNIVERSIDAD.

MODERNO.—FRASQUITA, (estreno) música de Franz Lehar por la célebre cantante Jarmila Novotna. LA CARRERA TRIUNFAL, (estreno) por William Collier.

BALEAR.—MUJERES OLVIDADAS por Rex Bell, (estreno). VIVA LA VIDA por Lepe y Alady NO QUIERO IRMA A LA CAMA, por Stanley Lupino.

ORIENTAL.—AMOR EN MANICOBRAS, por Charito Leenis y NOBLEZA BATURRA, por Imperia Argentina y Miguel Ligeró.

MALLORCA.—Mañana función infantil LA ALDEA DE SAN LORENZO y VARIOS SOBRINOS UN TIO.

TO DE ANA MARIA, por Lina Yegros y FANTASIO.—EL SECRETO, por Milla Lo Deesa, por Renata Marín y Trewker.

FRONTON BALEAR.—Hoy a las 4'30 Carmelo Echeva contra Iriarte II-Arrate y Orió-Echenique contra Erdoza-Isasi. Y quinielas.

LA FILADORA GABANES Y CAZADORAS CEMENTERIO DEL AUTOMOVIL BERNARDO PERELLO

La Funeraria LLORET POR SER FUNERARIA Y LA MAS ANTIGUA DE MALLORCA es la única entidad que presta a sus asociados un servicio de entierro completo. A MAS LE RESPONDE CON CAPITAL PROPIO

LA PREVISORA MALLORQUINA ASOCIATE A ELA NUNCA LO OLVIDES CIUDADANO!!!

Queipo de Llano

COSAS DE LOS ROJOS TIENEN UN LO DISTINTIVO, QUE ES EL RIDICULO

Las muchas cosas ridículas, las cosas que me han hecho una gracia...

que consistía en una pava simbólica, rellena de castañas, una pava que parecía empollar...

SALUDO A FRANCO:

¡ARRIBA ESPAÑA!

VOZ DE FALANGE

DELEGACION PROVINCIAL DE PRENSA Y PROPAGANDA

En cumplimiento de la circular núm. 53 del Delegado Nacional de Prensa y Propaganda...

Atendiendo a las instrucciones del Delegado Nacional de Prensa y Propaganda...

O. J.

DIA DE LA CHATARRA

Al objeto de unificar la marcha administrativa de las Delegaciones Locales de la O. N. S...

O. N. S.

Al objeto de unificar la marcha administrativa de las Delegaciones Locales de la O. N. S...

El Tebib Arrumi

LA ARTILLERIA, LOS ANTITANQUES Y LA AVIACION EN LA GESTA DE TERUEL

Para aquellos que con asiduidad siguen de cerca mis crónicas, no constituirá ninguna sorpresa el modo de expresarme en esta crónica...

Ante este desastre del enemigo, los jefes rojos enviaban consultas al alto mando para que se les dieran instrucciones...



DE SECRETARIA PROVINCIAL

Para la resolución de un asunto que les interesa, se ruega a las camaradas que a continuación se detallan pasen por las Oficinas del Registro Provincial...

Advertisement for CALZADOS CELTA and LAS CAIZADOS AMERICAS with images of shoes.

INDICE DE AYER

POLITICA INGLESA: LA NO INTERVENCION. Londres. — El primer Lord del Almirantazgo ha repetido las manifestaciones hechas anteriormente...

TRATA HOLANDA DE RECONOCER A FRANCO. La Haya. — Ha celebrado hoy su primera sesión la Cámara holandesa habiéndose ocupado del reconocimiento del Gobierno del Generalísimo Franco...

QUERIA LA FAI HACER SUYO UN VAPOR. Perpignan. — El llegar al puerto de Barcelona un buque mercante cargado de víveres, ha dado lugar a violentísimos encuentros...

Advertisement for CALZADOS CELTA and LAS CAIZADOS AMERICAS with images of shoes.

El poeta patriota por excelencia, tiene suficiente autoridad para cambiar la rutina de la tradición y proponer cambios de nombre cuando están tan justificadas como en el caso presente...

Advertisement for NUESTRO TELEFONO 2-0-7-8 and Hijo de A. Ramis Cerdá with images of a telephone and a machine.

SUSCRIPCIÓN:
Un mes. . . 2'50 ptas.
Extranjero semestre. 24'00 "
Número suelto. . . 0'15 "

1938
29 DE ENERO
II TRIUNFAL

AÑO II
PALMA DE MALLORCA
NUM. 192

REDACCION Y OFICINA
CASA PRIMO DE RIVERA
Calle Reina María Ca
TELEFONO NUM. 2

Nuestras últimas noticias

Según Prieto la única salvación de los rojos es la revolución marxista en Francia

MAÑANA SE ENFRENTARAN EN LISBOA LOS EQUIPOS SELECCION DE ESPAÑA Y PORTUGAL EN SU SEGUNDO PARTIDO

Salamanca.—Mañana, domingo, se celebrará en el campo de Atletas, en Lisboa, el partido internacional entre Portugal y España.
Dicho partido promete ser grandemente interesante y al mismo tiempo servirá para estrechar más los lazos de amistad lusitano-españoles.
El equipo que presenta Portugal es como sigue:
Portero: Acevedo.
Defensas: Gustavo, Amaro.
Medios: Albino, Carlos, Pereira.
Delanteros: Mourao, Soeiro, Espírito Santo, Pinga y Joao Joseph.
El equipo español se alineará del siguiente modo, caso de no introducirse alguna modificación a última hora:

Portero: Eizaguirre.
Defensas: Ciriaco, Quincoces.
Medios: Ipiña, Germán, Aranz.
Delanteros: Epi, Vergara, Campañal, Ameztuy y Vázquez.
Es muy posible que el interior izquierdo del equipo Nacional sea sustituido a última hora.
Como se ve la selección del equipo Nacional es algo más reforzada y dotada de elementos con conocimientos superiores a los que tomaron parte en el pasado partido. Todo hace prever que esta vez España opondrá al equipo portugués un leal y noble adversario.
El partido dará comienzo a las tres de la tarde y será radiado por todas las emisoras nacionales.

ZONA DEFENSIVA INGLESA EN EL ATLANTICO

Londres.—La "News Review" publica una información según la cual el gobierno británico ha determinado crear y mantener en el Atlántico una zona de defensa, para garantía completa de su servicio de comunicaciones imperiales.
Las bases de dicha zona las constituyen la Isla de Santa Elena, el archipiélago de Tristán de Acuña, la isla de la Ascensión y la isla de Gough.
Todas ellas a efectos administrativos y militares quedarán constituidas bajo un mando único.

HALLAZGO DE UN GRAN DEPOSITO DE MUNICIONES

Santander.—La guardia civil del puerto de Escudo (Zuena) donde estuvieron tan fortificados los rojos y tuvieron tan gran descalabro al tercer día de la ofensiva nacional sobre Santander, ha sido descubierta un gran depósito de municiones. En él se han encontrado 1.980 proyectiles de cañón del 7,5, 700 de otro calibre, 500 bombas, 74 cajas de proyectiles de fusil y 16 fusiles, además de otro material. Todo ello iba marcado con nombres de fábricas de Francia y Rusia. Es posible que aún sean encontrados más elementos de guerra; ya que los rojos abandonaron en el Escudo, cuando nuestro avance, gran cantidad de material, al tiempo que desaparecían definitivamente sobre las montañas.

LA HACIENDA ROJA EN BANCARROTA

Barcelona.—La situación financiera de la zona roja es materialmente insostenible. Los tres mil millones del Banco de España se hallan completamente agotados. Para lograr créditos, los rojos se habían propuesto entregar las minas de "Ojos Negros" a Inglaterra. Pero no pudieron apoderarse de ellas al fracasar su tan cacareado ataque a Teruel. En vista de ello ofrecieron a un "Trust" americano las mundialmente conocidas minas de Almadén pero ante los últimos resultados se han paralizado las mencionadas gestiones.

NO TIENEN SELLOS

Barcelona.—Además de los artículos de primera necesidad en Cataluña escasea todo dándose el caso de que hasta los sellos de Correos—pedacitos insignificantes de papel—son desconocidos en muchos pueblos.

EL INTENTO VANO DE BOMBARDEO A SALAMANCA

Salamanca.—En el día de hoy la aviación roja ha intentado hacer una incursión sobre la población civil de Salamanca. Se ha presentado en número de 16 aparatos, logrando penetrar sólo un avión rojo en el radio de la ciudad, pero no pudo arrojar ninguna bomba, pues hubo de emprender una precipitada fuga a consecuencia de los acertados disparos de los antiaéreos. Los pilotos rojos al fracasar en su intento de arrojar sus bombas sobre la población civil de Salamanca, las han dejado caer en la Aldea de Tejada, hiriendo gravemente a tres niños, el mayor de ellos de 12 años, los cuales fueron alcanzados al salir de la escuela para refugiarse en el campo.
Uno de los aviones rojos que tomó parte en el bombardeo de la población fué alcanzado por el fuego de la artillería antiaérea, después de perseguido por un caza nacional, y tomó tierra en nuestro territorio, destruyéndose el aparato.

EXPLOSION EN UN ACORAZADO RUSO

Varsovia.—La formidable explosión de un acorazado soviético, ha dado lugar a una serie de fusilamientos y encarcelamientos de ingenieros y operarios por creer la U.R.S.S. que se trataba de un acto de "sabotaje".

RUSIA SE AISLA

Varsovia.—La U.R.S.S. desea aislarse completamente de las naciones limítrofes. Por ello obliga a todos los habitantes de las aldeas fronterizas a desalojar sus viviendas internándose en territorio ruso y dejando una zona de varios kilómetros sin habitantes; una especie de murallas de China.

FABRICAN ARMAS EN EL PALACIO NACIONAL

Salamanca.—Se ha sabido que los rojos han establecido en Madrid, en los sótanos del Palacio Nacional una fábrica de material de guerra. Se ve que para los rojos el glorioso edificio no tiene otro valor que el de la solidez de sus muros para sus criminales maquinaciones. Piensan probablemente, y con razón que el valor artístico y arquitectónico del edificio serán respetados por los aviadores nacionales, y aprovechan esta circunstancia del mismo modo que aprovechaban las zonas de refugio y neutrales concedidas por el Generalísimo, para instalar en ellas sus cuarteles y sus ministerios.

Crónica de hoy DE RADIO BILBAO EL FRACASO ROJO EN ARAGON

La Testarudez roja...

Lleva varios días el enemigo lanzando ataques en diversos puntos de la línea de combate, con verdadera obsecación. Lleva sus esfuerzos desde un punto a otro a medida que una serie de fracasos consecutivos en uno determinado le convence, por lo menos de momento, de la invulnerabilidad de algún sector.
Parece que el único plan concreto que lleva entre manos, es el de obstaculizar nuestras comunicaciones en el sector de Teruel por la carretera general de Zaragoza, y acaso también intenta parar un golpe nacional sobre la ciudad turolense, golpe que al decir de prisioneros y evadidos, se espera en las filas rojas como algo fatal y de terribles proporciones.

...es tan criminal como vana

Después de estrellarse una y otra vez contra la muralla de nuestras posiciones de Singra, la testarudez roja puso su mira en las alturas de Celaditas, más concretamente en la cota 1205, que es contra la que desde hace tiempo viene gastando más esfuerzos por reconquistar unas posiciones dominantes y magníficas que el entusiasmo y heroísmo de la infantería española puso en nuestras manos. Y todas sus tentativas no han servido para otra cosa más que para regar de sangre marxista la sierra turolense y para demostrar que las posiciones nacionales son inexpugnables, porque a los soldados que las defienden les sobra empuje heroico en la misma proporción en que los rojos carecen de conocimientos estratégicos, de disciplina y de dotes de mando.

Los resultados de hoy

Los intentos lanzados por el enemigo en el sector de Celaditas han sido hoy menos intensos que ayer, hasta el punto de que parecía hacer fuegos de artificio con que distraer a nuestras fuerzas, tal era la flojedad de sus acometidas. La violencia del ataque en Celaditas a seguido la misma curva descendente que en Singra hasta apagarse totalmente, viéndose la inutilidad de la ofensiva ante la vigilancia y la magnífica disposición con que la rechazan los soldados de Franco.
Dos de los tanques que quedaron inutilizados después de la carnicería de ayer, han sido remolcados hasta el interior de nuestras líneas, durante la noche, en una maniobra audaz para la que se ofrecieron algunos valientes y voluntarios atrevidos.

El Miedo al comisario

Por la mañana repitieron sus asaltos los tanques rusos, pero al parecer los batallones rojos no querían acom-

pañarles hasta nuestras líneas, y avanzaban los carros solos. Al poco rato han aparecido tras ellos unos cuantos grupos de soldados, que ante el fuego de nuestra artillería han suspendido inmediatamente su avance, ha ocurrido entonces algo entre ellos que les ha hecho reflexionar: el temor de un castigo (más concretamente un pistoletazo) impuesto por el comisario político, y ante el temor de una muerte segura impuesta por el comisario han preferido aventurarse y arriesgarse a una muerte no tan segura por parte de los nacionales.

Hambre, hambre

En efecto, no todos han muerto. Muchos han quedado prisioneros en nuestro poder. Creo que suman unos 60. Hay que subrayar el estado de postración total en que se encuentran estos nombres, porque es un sintoma revelador de la postración general del campo rojo que no puede tardar en acabar con su resistencia.

Muchos de ellos no quieren que se les llame prisioneros, quieren que se les llame "evadidos voluntarios", y quizás tengan razón, porque afirman que si no vinieron antes fue sencillamente porque no podían.

A título de curiosidad diré que hoy se les ha dado de comer patatas con carne y bacalao caliente, y pan en abundancia y un poco de vino. Esto de la comida es lo que provoca en sus rostros más grandes muestras de reconocimiento y de satisfacción. Y de admiración al mismo tiempo, porque en el campo rojo les habían dicho que los nacionales mataban de hambre a sus prisioneros.

En cuanto al vestido, un verdadero desastre. Van con la misma chaqueta con que salieron de su casa al ser movilizados. Todas las prendas que llevan son prendas caseras, y en la mayoría de los casos remendadas ya por ellos mismos en las horas libres de la vida de trincheras. Dan la impresión de constituir un verdadero y auténtico "ejército de pordioseros".

Profecía roja que puede ser verdad

Muchos son de Carcagente y de Castellón. Hay también algunos andaluces traídos desde los frentes del sur. Hay por ejemplo algunos venidos desde Baza, entre ellos un muchacho de 19 años perteneciente a la 123 brigada roja que manda el comandante Ferrando, ilustre ex carpintero que fué oficial de taller hasta que estableció el Movimiento Nacional. A todos les han dicho sus jefes que en la batalla de Teruel puede decidirse la guerra. Acaso acierten, y es muy posible que no pase mucho tiempo sin que podamos comprobar lo que hay de cierto en esta profecía.

FRANCIA NO LOGRA SU PERFECTA NORMALIDAD

París.—Otra terrible jornada negra se ha cernido hoy sobre la Bolsa parisiense, sobre todo en lo que afecta a la cotización del franco que ha vuelto a perder dos puntos en relación con la lira, el dólar y la libra esterlina.

París.—A consecuencia de la huelga del ramo de lataría ha tenido que paralizarse la fabricación de conservas, habiéndose agotado las existencias.

Organizada por la unión de Sindicatos tendrá lugar mañana por la tarde una gran manifestación que partirá de la plaza de la Bastilla hasta la de las Naciones, y en la que tomarán parte solamente muchos miles de obreros parados para reclamar del Gobierno se les facilite trabajo o se les aumente el socorro de paro.

CARGAS CONTRA LA «COLA» DE LA CARNE

Madrid.—Ante el anuncio de que iba a repartirse y expendirse una partida de carne recién llegada de Rusia, se agolpó el público ante las tiendas de ultramarinos con desordenado afán y formando colas inmensas entre las que surgieron toda clase de incidentes. Hubo de intervenir la policía, que dió varias cargas contra los hambrientos. Hubo varios lesionados que han sido llevados a los Hospitales y otros centros de asistencia facultativa.

CAMARADAS: Colabora a la recogida de LATON, COBRE Y ALUMINIO.
Es un acto de servicio.

EN LOS EE. UU. SE ESTUDIA EL FASCISMO

Filadelfia.—Un grupo de jóvenes universitarios americanos, en el convencimiento de que en el día de hoy, más que nunca "se siente" en todo el mundo civilizado la necesidad del Fascismo, que aporta una nueva civilización y renueva la vida social de los pueblos, han organizado en Filadelfia un Instituto para el estudio de la doctrina fascista.
En el artículo segundo de los estatutos sociales expresamente se consigna: "El Instituto se propone el estudio de las reformas, de las innovaciones y de las transformaciones que ha llevado a término el movimiento Fascista en la sociedad, en la familia y en el individuo; y precisamente en el campo de la sociología, de la filosofía, de la economía y de la educación del individuo en relación con la colectividad".
Si bien la iniciativa tiene finalidad esencialmente cultural, por la propia índole de su programa de acción se debe fundar necesariamente sobre las premisas inderogables del Fascismo.

En los breves meses que cuenta de vida la Institución ha quedado solidamente establecida por cuanto afecta a su organización interna y a su actuación tanto presente como futura, no solamente, sino, lo que tiene mayor importancia, por las directrices políticas de tales actividades, perfectamente fieles a los dictados del Duce.

Las características que se han detallado han dado a la nueva organización la aprobación, el aliento y la adhesión de numerosas personalidades americanas, italo-americanas, entre las cuales figuran William Randolph Haerst, Lowell Thomas, Generoso Pope y Eugenio Alessandrini, perteneciente a la Junta Directiva de los "Hijos de Italia", del Estado de Pennsylvania.
El Instituto, ha alcanzado en los breves meses que goza de vida de un importante número de adheridos.

El programa del nuevo Instituto de estudios sobre Política, Social-Cultural de la Italia Imperial, es el de dar con sistemática continuidad, ediciones en lenguas inglesa e italiana de las obras de mayor importancia producidas por los nuevos italianos del Vitorio Veneto y de la "Marcha sobre Roma".

MIENTEN UNA VEZ MAS LOS ROJOS

Añade la "Deutsche Allgemeine Zeitung" que las relaciones entre "L'Oeuvre" y la Embajada rusa en París son demasiado bien conocidas para que haya ninguna duda acerca de donde salen estos cuentos cuyo fin evidente es crear en Ginebra un frente único contra Italia y Alemania.
Estas constantes imputaciones, como la de anteayer dirigida contra Italia por la Delegación de Mister Taffari, son creaciones de mentalidades de ambientes determinados que aún creen poder injuriar en la opinión pública y hacer presión sobre los círculos políticos; pero todos estos intentos, desde hace algunos años, se han estrellado contra la abierta, clara y leal política italo-alemana, y el actual intento está destinado a caer en el vacío como los precedentes.

Confirmación de ello la hemos tenido en la primera jornada ginebrina. Según los corresponsales de diferentes periódicos se obtuvo ayer la negativa rotunda de los delegados suizo, belga, sueco, dinamarqués, finlandés, noruego y holandés, de aceptar las insistentes peticiones de Inglaterra y Francia para aplazar las discusiones sobre el artículo 16 del Pacto que es el de las sanciones.
Observa la "Nazional Zeitung" que

PABLO CASALS HUYE

París.—El célebre violoncellista rojo Pablo Casals acaba de adquirir una finca en París para huir de sus amigos catalanes.

EL GUITARRERO SEGOVIA DA RESPUESTA

Ginebra.—El notable guitarrero español Andrés Segovia, con determinados ataques que rigieron los socialistas, ha mandado a los diarios locales una carta en la que declara conservar sus sentimientos republicanos; pero que debe haberse como ha sido completamente en estos términos en la España que se utilizan para cubrir las pasiones y criminales pasiones.
"La cordial adhesión que inmediatamente al General termina la carta — confirma contrario mis sentimientos. Como fidelidad a las tradiciones de nuestra civilización española verdadero amor del pueblo, la fidelidad viene explotando por los politicastro sin el suelo de los soviets, por la fianza en el porvenir de la dos los españoles debemos victoria nacionalista. Su quecerá el tesoro espiritual época, e incluso las naciones jadas y hostiles a España, caerán en el día de mañana

AUMENTOS DE PRECIOS

La Cámara de Comercio del orden del Gobierno de Estado, comunicada por con Junta Central del Abas acerca de los precios de los en consecuencia la Cámara cumple el deber de hacer lo siguiente: 1.º No se admiten aumentos sobre precios del de 1936 que los autorizados ta Técnica del Estado bien de te o por conducto de los de ella dependientes; 2.º Los fabricantes y almacenistas tendrán obligación de publicar una relación de los artículos que poseen; 3.º Los dichos artículos lo colocarán visible; 4.º En todas las transacciones que se practiquen, los comerciantes e almacenistas deben tener en cuenta las ventas realizadas, indicando los artículos,

BATALLA DE EN CHINA

Hong Kong.—Ha dado una durísima batalla en las montañas de Wu Gu a la orilla del Tace.
En la batalla toman parte unos japoneses que han do el río y numerosos aviones desplazados últimamente de dromos de este ferrote. Se organizadamente con bombas y armas blancas, sucediéndose la posesión de importantes atrincheradas de uno y do. Se han registrado muchos heridos por ambos lados, especialmente por los chinos, por las grandes olas contra las posiciones que le repelen con el El combate continua con el miento.

BATALLA DE EN CHINA

Hong Kong.—Ha dado una durísima batalla en las montañas de Wu Gu a la orilla del Tace.
En la batalla toman parte unos japoneses que han do el río y numerosos aviones desplazados últimamente de dromos de este ferrote. Se organizadamente con bombas y armas blancas, sucediéndose la posesión de importantes atrincheradas de uno y do. Se han registrado muchos heridos por ambos lados, especialmente por los chinos, por las grandes olas contra las posiciones que le repelen con el El combate continua con el miento.

Tienes LATON, COBRE Y ALUMINIO?
Entregalo a ESPAÑA el día de la CHATARRA